
1. 안에 알맞은 수를 차례대로 구하시오.
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두 분수의 분모의 최소공배수인 9로 통분하여 계산합니다.
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2. 대분수의 뺄셈을 가분수로 고쳐서 계산할 때, 에 알맞은 수를 차례
대로 구하시오.
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3. 두 분수의 합과 차를 차례대로 구하시오.
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4. 다음을 계산하시오.
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5. 다음을 계산하시오.
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6. 분수의 뺄셈을 하시오.
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7. 다음 분수의 뺄셈을 하시오.
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8. 다음을 계산하시오.
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9. 다음을 계산하시오.
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10. 두 분수의 합과 차를 각각 차례대로 구하시오.
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11. 어떤 수에 3
1

5
을 더했더니 6

1

2
이 되었습니다. 어떤 수는 얼마입니

까?
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12. 미영이는미술시간에 5m의색테이프중에서 4
3

8
m 를잘라썼습니다.

남은 색 테이프는 몇 m 입니까?
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13. 페인트 3L 중에서 2
4

9
L를 벽을 칠하는 데 사용하였습니다. 남은 페인

트는 몇 L 입니까?
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14. 안에 들어갈 수를 구하시오.
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15. 가영이는 선물을 포장하는 데 색 테이프 2
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남은 색 테이프는 몇 m 입니까?
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16. 용환이는 사과를 2
2

5
개 먹었고, 민옥이는 1
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3
개 먹었습니다. 사과를

누가 얼마만큼 더 먹었습니까?
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17. 물통에 물이 7
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6
L 들어 있습니다. 현수는 이 물통에서 4
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하였습니다. 사용하고 남은 물은 몇 L입니까?
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